ZEAFERTETANAL

public class test {
public static void main(String [Jargs )X

inta=1;

{
inta = 1;/ferror, ETATH a B R3S S AEIR AL & IR AN X 45
inth=2;

}

System.out.printIn(b);//error: A8 & b WA 1E KIE5 A /L

intb=3; /lok, A T K& A S LK b

System.out.printin(b);//OK

for(RI4a 4 2645 ; FI i 2% A 3221 2% AF) {statement}

a S AT WIER I 1

b PR AT 1 W 2% F

C AR 4 Iy 25 A 3% [ £ -
true AT TEIA A
false: gt 45 RAEHL .

dfi Jo PATHE ISR AT o R [EIE] b 44k,

WILEAY 5 ) W A
for R A &2 while 1114k i
break &) 7] DL AR BEH for 534



O© W& LAURP, BwBHAESHEFIEE BB
for (double x = 0; x != 10; x += 0.1) . ...
THEARZ RS 4 X

TF & 69 for #3R

WTENGRE WA THRF RN M, #ldo, £ L@
BIRP, BAH0.1 REHAEBM 34 L7, P, x 45 M 9.999 999 999 999 98 Wk %
10.099 999 999 999 98

s Eg:

public class test {
public static void main(String [Jargs ){

for(double i =0.1;i '=1.0;i+=0.1){//0.1 0.099999999999
System.out.print(i + " ");
b

¥
}

IR TE PRI B &

fi£ Ftr BBk B : A5 AT AR AEARATIEF)
5 FA OB A8 A ZBUBCEE A BBkt IR S Bl 3R 2 BT, HLAZin—A
B5: LRE N TR AH T LUK

public class test {
public static void main(String [] args  ){
int sum=0;
flag:
while (true){
for (inti=0;i<=10; i++){

sum+=i;
if(i==3) break flag:

}
}

System.out.printin(sum); /FH: 6  (BJ 0+1+2+3)
}

}
AgeH continueftE break, K Ncontinue R 28T 24 BT M TR 4R 355 4




HERSIEZIRERGE , 8848K, MERE IKEBARIE  EREEZ0.0LK,
58, FIFESDIR , AILUTRERBERIBIERTSE.

public class test {
public static void main(String [] args ){
intn=1;
int sum =0;
while(n<8848001
n=n<<l;
sum++;

}
System.out.print(sum); //20

NIRIER:

public static void main(String [] args ){
for(inti =1;i<10;i++){
for(int j = 1;j<=i;j++){
System.out.print(j + "*" +i + =" +i*] + "\t"");
}
System.out.printin();
}
}

break 5 continue X 5
A:break LW LG .
B:continue Z5ARAKIES, FHANT—RKIEH.
C: break ¥ 7] BAZE switch H,continue g



TKALZEE: i AKALFER s — A =0k, HA T %8R G
Flln: 153 B— AN AKAEE”, N 163=1 BI= 5 +5 =R 3 = .

for (int x=100; x<1000; x++)
{
int ge = x%10;
x/10%10;
x/10/10%10;

int shi

int bai

if ((ge*ge*ge+shi*shi*shi+bai*bai*bai)==x)

{

System. out. println(x);

ISR AR SR B A B AL E AL SR BB AL ERBERIA
A BT 10 BUEL AT LA 1 A dn e XA BE 2 A R ? Hlikix A
KR LAt A A 1

il 312---HUE 7 312/10—31

31/10----3

Bl HEIRIA AL B BN, FAGR
W] DB AR FERE % ¢ = (1%1000)/100;/ H H7 %k
42516%1000-----516

516/100-----=------5

C = (42516%1000)/100; X E Az ) : Sext THURTERR B




